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OVNPEKLMIA ®OHOA

CEKTOP 3A MNMPABHE M OMLWTE NMOCJ/TOBE

[Ip Anekcangpa Koctrha 9, 11000 Beorpag, Cpbuja
Oatym 01.04.2019. rognHe

OaroBopu Ha nMUTakba y Be3M cCa KOHKYPCHOM pAoKyMeHTaumjom 3a JH 9/2019 — Ocurypame
3anoc/iIeHUnx

MuTtame 1: Ha OCHOBY KOHKypCHE AOKYMeHTaumje 3a jaBHy HabaBKy ycnyre ocurypakba 3anoc/ieHux , MOSMMO
Bac 3a gogaTHO nojawremne:

-y OKBMpY AofaTHuX ycnosa koje lNoHyhau Tpeba ga mcnywasa TpaXkeHO je 3a MOCMOBHW KanauuteT Aa uma
“a)KypHOCT y pelwaBamy wreta” y 2018. roanHm sehy oa 90%.

CxogHo ToMe Aa jow yBek HWUCy jaBHO ob6jaBrbeHM nogaum of ctpaHe HapoaHe baHke Cpbuje o mocnosarby
ocurypaBajyhux komMnaHuja 3a 2018. roanHy kao u fa Ha cajty HapoaHe baHke Cpbuje Huje objaBbeH obpasau
“bpoj wTeta No ApywTBuMa 3a ocurypare" 3a 2018. roauHy, MonuMmo Bac pa M3MeHuTe TpaXkeHW YCioB O
MOCMIOBHOM KanauuTeTy noHyhaya Be3aHo 3a a)XKypHOCT Y pellaBaky LTeTa U 3axteBaTte UCTu 3a 2017. roauHy,
no cneaehoj dopmynu:

KoeduumnjeHT axypHoctn = (A+B)* 100/ (U+A), roe je
A = 6poj pelweHux wreTta y 2017. roanHu,

b = 6poj oabmjeHnx u ctopHmpaHux wreta y 2017. rognHu,
L = 6poj npujaBbeHnx wreta y 2017. roavHu,

[ = 6poj pe3epBucaHnx WTeTa Ha Kpajy 2016. rogunHe.

Oarosop 1: Hapyunnay he M3MeHUTU KOHKYPCHY AOKYMEHTaUMjy y CKNaay ca NoCTaB/bEHUM MUTAHEM.

KoMucuja 3a jaBHy HabaBky



